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‘% HaumenoBanue npenmera [IpenonaBarens Ne xa0. HaumenoBanue npegmera IIpenonaBarens Ne kxa0.
1 KyJIbTypa 3JJ0pPOBbSI Dunnos A.-A. CIL3. Ycras Boop.Cui PO Ocrarnni B B, 304
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E 2 KyJIbTypa 3JJ0POBbsI Dunnos A.-A. CIL3. Ycras Boop.Cui PO Ocranni B B, 304
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1 KyJIbTypa 3JJ0pPOBbsI Dunos A.-A. CIL3. Ycras Boop.Cui PO Ocrarns B B, 304
E 2 KYIIBTYpa 370POBbS Dumnos A-A CIL3. Ycras Boop.Cun PO Ocranny B.B 304
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dunumos A A. Benxun P.C. M26
1 KyJbTypa 310pOBbS CIL.3. CTpoeBas
dunumnos A A. Benxun P.C. M26
f% 2 KyJbTypa 300pOBbS CIL.3. CTpoeBas
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benkun P.C. M26 Dunumnos A.A.
1 cTpoeBas KyJbTypa 3JJ0POBBS CIL3.
= benkun P.C. M26 Dunumnos A.A.
% 2 cTpoeBas KyJbTypa 3J0pOBBS CIL3.
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dunumos A A. Dunumnos A.A.
1 KYJbTypa 310pOBbS CIL.3. KYJbTypa 3J0pOBBS CIL3.
< dunumos A A. Dunumnos A.A.
g 2 KYJbTypa 310pOBbS CIL.3. KYJbTypa 3J0pOBBS CIL3.
2
= 3
4
1
)
o
O
2,
> 3




= | 119/1-09 123/1-09
N 14.12-19.12 14.12-19.12
==
= Hanmenopanue npeamera Ipenonasarens Ne ka6. Hanmenopanue npeamera IIpenonasarens Ne kab.
Gunmunos A.A. Gununos A A.
y 1 KyJbTypa 310pOBbS CIL.3. KYJbTypa 310pOBbs CIL3.
E Ounmunos A.A. GununoB A A.
é 2 KyJbTypa 300pOBbS CIL.3. KYJbTypa 310pOBbs CIL3.
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1 Ycra Boop.Cun PO Ocranns B B. 304 KyJIbTypa 37I0pOBbSI Duuminos A A. CIL3.
E 2 VYcras Boop.Cun PO Ocranns BB 304 KYIIBTYpa 30POBbS Duuminos A-A CIL.3.
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Ounmunos A.A. Oununos A A.
1 KyJbTypa 310pOBbS CIL3. KyJbTypa 310pOBbS CIL3.
Ounmunos A.A. Gununos A A.
f% 2 KyJbTypa 300pOBbS CIL.3. KYJbTYpa 310pOBbS CIL3.
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OummnoB A.A. OummmnoB A A.
1 KYJIbTypa 370POBbs CIL.3. KyJbTYypa 3/10pOBbs CIL3.
= Ounmunos A A. Oununos A A.
% 2 KYJbTypa 310pOBbS CIL3. KYJbTYpa 310pOBbs CIL3.
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Benxun P.C. M26 Gununos A A.
1 CTpoeBast KyJbTYpa 310pOBbs CIL3.
< Benxun P.C. M26 Gununos A A.
g 2 CTpoeBast KYJbTYpa 310pOBbs CIL3.
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= HaunmenoBanue npezmera Ipenonasarens Ne ka6. Hanmenopanue npeamera IIpenonasarens Ne kab.
1 Uctopust BC Towe 10.B. 100 HUcropust BC benoycosa E.N. 305
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E 2 Uctopust BC Towe 10.B. 100 HUcropust BC benoycosa E.N. 305
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1 Ucropust BC Towe 10.B. 100 HUcropust BC benoycosa E.N. 305
i .D.
E 2 HUctopus BC Towe 0B 100 HUctopus BC Benoycosa E.I. 305
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1 Uctopust BC Towe 0.B. 100 HUcropust BC benoycosa E.N. 305
s 2 Uctopust BC Towe 0.B. 100 HUcropust BC benoycosa E.N. 305
2
O3
4
1 KyJIbTYpa 370POBbS Ocunos H.A. CIL3. HUctopus BC Benoycora E.U. 305
g.‘ 2 KyIBTYpa 300POBBS Ocumos H.A. CIL3. HUctopus BC Benoycoga E.I. 305
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1 KyIBTYpa 300POBBS Ocumos H.A. CIL3. HUctopus BC Benoycona E.I. 305
<
E’ 2 KyIBTYpa 300POBBS Ocumos H.A. CIL3. HUctopus BC Benoycoga E.I. 305
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= HaumenoBanue npegmera Ipenonasarens Ne xab.
Ocunos H.A.
1 KyJIBTypa 300POBBS CIL3.
s
E Ocwunos H.A.
c 2 KyJIBTypa 300POBBS CIL3.
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Ocunos H.A.
1 KyJIBTypa 300POBBS CIL3.
= Ocwunos H.A.
E 2 KyIbTypa 300POBBS CIL3.
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Kpacnocno6oiieBa
1 Hcropus BC AM. 101
< | 2 Hcropus BC KpacrocaoGozuesa 101
5 P AM.
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Kpacrocmobonamesa
1 u B 101
ctopust BC AM. 0
K
a2 Ucropus BC pacoczoboauera 101
Q AM.
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Kpacuocnobonmesa
1 HUctopus BC AM. 101
< Kpacnocno6oaresa
=
= 2 HUctopus BC AM. 101
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